

What's up,

OITA!

活跃于世界各地的大分县人、留学生团体以及关心和关注大分县的各位，我们将现今的大分真实地呈现给您。希望您喜欢！《Vol. 36》2019年5月发行

令人怀念的故乡～大分故乡写真馆～ 【九重町／玖珠町】



(九重町)
饭田高原



(九重町)
龙门瀑布



(玖珠町)
旧丰后机关库



(玖珠町)
日本童话节

县内新事(4月)

News

【4月2日】扇山 火节

2日晚，别府八汤温泉祭的著名活动“扇山火节”在别府市扇山举办。它是把枯草点燃使其化作草木的肥料的活动。火焰熊熊燃烧，染红了温泉烟袅袅升起的夜空。有很多游客来到市内观赏这一雄壮光景。

News

【4月7日】大分县知事选举 广濑氏第五次当选

7日伴随着任期结束的县知事选举开箱检票，投票率47.41%，创历史新低，但是现任知事广濑胜真氏（76岁）第五次当选。广濑知事表明关于今后的政策，将着力于应对少子高龄化及人口减少问题。

News

【4月21日】大分市长选举 佐藤氏再次当选

21日同样伴随着任期结束的大分市长选举开箱检票，现任市长佐藤树一郎（61岁）再次当选。投票率27.72%，史上第二低。关于今后的大分市政，佐藤氏表明了将进行灾难应对强化、人口减少对策、消除无法入托儿童、开设市内儿童问题咨询处等意向。

【公告】 温泉专门化的面向海外的网站诞生了！

继2018年5月举办的世界温泉峰会之后，为了面向海外介绍温泉的魅力，更为了宣传我县是日本第一的温泉县和温泉的治愈效果和乐趣，特设立了专门的温泉信息网站“Explore the ONSEN Country”。

本网站在介绍享受温泉方式的同时还能进行大分县内温泉的位置、泉质、特征（纹身者亦可温泉、包租温泉、露天浴场等）的检索。请大家一定介绍给身边的朋友喔！

<https://en.visit-oita.jp/onsen/>



新任命两名Mejiron海外特派员

3月新任命了上海和台湾出身的两名留学毕业生为Mejiron海外特派员。

张思奇 先生



上海出身的张思奇先生是APU的第一期学生，2005年回上海经营贸易公司，2014年第一家上海料理店开业，后来他稳步经营扩大店铺数量，至今已经经营6家店面。大分作为他的第二故乡，店里也经营大分本地酒，并且每年举办宣传大分的饮食、观光展销会，今年秋天也计划举办。

钟雅婷 女士



台湾出身的钟雅婷女士2000年日本文理大学入学，2007年返回台湾后又再次来到日本，于2014年创立贸易公司。怀着想要把大分的产品推广到海外的初衷，从创业初期就经营大分本地酒、梅酒等，现在销售额已呈稳步增长之势。在本次特派员任命的同时，她还是县内企业出口支援顾问。

在毕业于县内大学的留学生中，有很多自己创业并以县内企业为合作伙伴，协助大分县产品出口及观光宣传推广的人士。今后我们将于Mejiron海外特派员一道为活跃县内经济而努力。

中国国际交流员来县

4月中旬，新任国际交流员苗占婷到任。在此，简单介绍一下。

初次见面，我是苗占婷，来自中国湖北省襄阳市。我的兴趣爱好是看电影和包饺子。在中国差不多每周都会和家人一起看电影，因为上小学的儿子非常喜欢吃莲藕猪肉馅的饺子，所以几乎每周都会包。作为国际交流员，我想要提高自身的综合能力，更好地成为中日友好交流的桥梁。请大家多多关照。



巴西的2名研修生来县

大分县出身的巴西移民子弟石井桑和志方桑作为留学生来到大分县，现予以介绍。

志方桑，20岁，是一名大二学生。在大分大学学习建筑和日语。石井桑，22岁，来自巴西圣保罗来大分学习工程学和日语。两人都觉得可以和来自不同国家的留学生交流而觉得非常开心，并表示会为学习很多知识、积累各种经验而努力。

日田观光景点推荐

日田，位于九州北部的中央位置，是群山环绕的盆地地形，拥有丰富的大自然。江户时代曾是中央政府直辖领地，繁荣的经济与文化孕育出丰富的人文都市特色。而豆田町至今还充满着天领时代的氛围，既有怀旧的老街老店，也有现代的设计创意；它既有自然的风光，也有人文的积淀，给人以静谧安详之感。在此，给大家推荐几处日田市值得一去的地方。

压花美术馆（黎明馆）：由大正5年（1916年）建造的银行遗迹改造而成的红砖瓦式西式建筑，如今馆内成了花的海洋，定期展示着利用压花制作而成的作品，有现成的压花样板和五颜六色、大小不一的花朵草叶以供选择制作压花，可免费入馆参观，也可以付费体验。据说这里的经营者是日本有名的压花师，在这里你可以买到各式各样的花卉和其他压花相关作品，也可以DIY一些小作品作为礼物送给朋友。

内容	体验费用 (不含税)
书签（2个）	¥350
明信片（2张）	¥350
钥匙圈	¥500
尺子	¥500
口袋化妆镜	¥500
小型文件夹	¥500
杯垫（布制正方形）	¥250
画架	¥700
圆珠笔	¥500
10cm裱框	¥1000

压花体验费用表



日田压花美术馆（黎明馆）

备注：5名以上来访需要预约；接待当日16：00结束；团体体验同样的内容；体验者30名以上的话，会分成两组进行。

日田压花美术馆（黎明馆内）

TEL：0973-25-5060

FAX：0973-25-5061

瀑布：位于日田市天濑町，樱瀑布与慈恩瀑布、观音瀑布一起称作天濑三瀑。如果在河岸边发现有人在“裸浴”，也不要惊奇，因为那里是露天温泉——天濑温泉。观音瀑布我还没有去过，在此不做过多介绍。



(1) 樱瀑布：发源于五马高原，悬挂于与珍珠川交汇的和乐川，瀑布落差约25米，宽约15米。据说因流落的瀑布会变成无数细条，飞沫宛如樱花而得名。自江户时代起一直深受文人墨客的喜爱。享和3年（1803年）的《丰后国志》里这样歌咏此瀑布的纤细美“散落如花、流下如帘”。春天的新绿、夏天的水烟，秋天与红叶为伴，冬天的水雾仙境，“四时之景不同而乐意无穷也”。从天濑站走路10分钟左右就可以到樱瀑布，虽没有李白笔下“飞流直下三千尺”的气势，却也别有一番韵味。

交通：JR九州久大木线天濑站出发步行约5分钟。

(2) 慈恩瀑布：位于山浦川和珍珠川交汇处，是一条分段瀑布，上段约20米，下段约10米，共30米的落差。这条瀑布常年水量很大，奔腾的水流一泻而下，很是震撼。在瀑布侧面有一条小路可以直通瀑布内，可以与瀑布来一个零距离的亲密接触。水花打在身上，冰凉冰凉的，非常舒服。据说，顺时针围着这个瀑布走的话会有好运。夜间会亮灯，可以看到其与白天不一样的一面。

交通：JR九州久大木线杉河内站附近，但是只停普通列车且车次较少；因位于国道210号附近，自驾也很方便。

